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Sp. 1 Det har været nemt at flytte mine hjemlige, vante omgivelser til
Rudehøj

Besvaret: 100 Sprunget over: 0
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Sp. 2 Jeg føler mig tryg i disse omgivelser
Besvaret: 100 Sprunget over: 0

36.00%
36

53.00%
53

7.00%
7

4.00%
4

 
100

 
3.21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

3 / 38

Sp. 3 Jeg føler mig tryg ved lærerne på Rudehøj
Besvaret: 100 Sprunget over: 0
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Sp. 4 Jeg oplever mig selv som en del af fællesskabet
Besvaret: 100 Sprunget over: 0

40.00%
40

46.00%
46

9.00%
9

5.00%
5

 
100

 
3.21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

5 / 38

Sp. 5 Jeg har udviklet min modenhed på Rudehøj
Besvaret: 100 Sprunget over: 0
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Sp. 6 Jeg trives på værelset
Besvaret: 100 Sprunget over: 0
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Sp. 7 Jeg vil have let ved at kontakte min familiegruppelærer, hvis jeg er
i en svær periode
Besvaret: 100 Sprunget over: 0
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Sp. 8 Jeg oplever støjniveauet i spisesalen højt
Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 9 På Rudehøj Efterskole får vi varieret morgenmad, og jeg er tilfreds
med det, der er at vælge imellem

Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 10 På Rudehøj Efterskole får vi varieret varm frokostbuffet. (suppe,
kylling, okse/svinekød, vegetar)

Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 11 På Rudehøj Efterskole skal der altid være salatbar
Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 12 På Rudehøj Efterskole er det vigtigt at der bliver brugt økologiske
råvarer

Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 13 På Rudehøj Efterskole får vi varieret aftensmad (pålæg/lun mad)
Besvaret: 96 Sprunget over: 4

12.50%
12

34.38%
33

34.38%
33

18.75%
18

 
96

 
2.41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

14 / 38

Sp. 14 På Rudehøj Efterskole får vi varierede forfriskninger i løbet af
dagen

Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 15 Jeg oplever standarden af rengøring tilfredsstillende
Besvaret: 96 Sprunget over: 4
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Sp. 16 Jeg er glad for at gå i skole på Rudehøj
Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 17 Jeg er glad for mine lærere
Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 18 Jeg oplever, at jeg har flyttet mig fagligt
Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 19 Mine lærere opmuntrer mig til at komme frem med mine
synspunkter

Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 20 Jeg får ros af lærerne
Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 21 Lærerne lytter, når jeg kommer med forslag til emner i
undervisningen

Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 22 Lærerne hjælper mig, når jeg har faglige udfordringer
Besvaret: 95 Sprunget over: 5
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Sp. 23 Jeg føler mig ofte presset på grund af mine lektier
Besvaret: 95 Sprunget over: 5

6.32%
6

16.84%
16

47.37%
45

29.47%
28

 
95

 
3.00

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

24 / 38

Sp. 24 Jeg vil hellere gå på en anden skole
Besvaret: 94 Sprunget over: 6
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Sp. 25 Lærerne griber ind, hvis der er mobning
Besvaret: 94 Sprunget over: 6
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Sp. 26 Jeg kan føle mig alene på Rudehøj
Besvaret: 94 Sprunget over: 6
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Sp. 27 Jeg føler mig holdt udenfor fællesskabet på Rudehøj
Besvaret: 94 Sprunget over: 6
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Sp. 28 Jeg er med til at holde nogen udenfor fællesskabet på Rudehøj
Besvaret: 94 Sprunget over: 6
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Sp. 29 Det trækker fra vinduerne
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 30 Der er for varmt i klassen
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 31 Der er for koldt i klassen
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 32 Jeg falder over tasker og andre ting, der ligger på gulvet i
klasseværelset

Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 33 Vi lufter selv ud i klasseværelserne ved at åbne vinduer/døre
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 34 Jeg er god til at rydde op efter mig selv
Besvaret: 93 Sprunget over: 7

41.94%
39

44.09%
41

10.75%
10

3.23%
3

 
93

 
3.25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

35 / 38

Sp. 35 Jeg sidder godt på min stol i klasseværelset
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 36 Bordet passer i højden til mig
Besvaret: 93 Sprunget over: 7

23.66%
22

56.99%
53

12.90%
12

6.45%
6

 
93

 
2.98

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig Enig Uenig Helt uenig

(ingen etiket)

 HELT ENIG ENIG UENIG HELT UENIG I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)



Undervisningsmiljøvurdering RE 2023 SurveyMonkey

37 / 38

Sp. 37 I klasseværelset er der tilstrækkeligt lys til læsning og skrivning
Besvaret: 93 Sprunget over: 7
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Sp. 38 Mit selvbillede er bedre nu end da jeg begyndte skoleåret
Besvaret: 91 Sprunget over: 9
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